

平成 21 年 5 月 26 日

各位

会社名 ティアック株式会社
代表者名 代表取締役社長 英 裕治
(コード番号 6803 東証一部)
問合せ責任者 取締役財務部長 野村 佳秀
(TEL 042-356-9116)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の内容の一部に、訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお訂正箇所は下線_を付して表示しております。

記

訂正箇所

1 ページ

1. 21 年 3 月期の連結業績 (平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	51,188	△17.3	1,265	△46.4	134	△89.6	130	△90.1
20年3月期	61,862	△9.0	2,362	98.3	1,307	245.6	1,332	△0.2

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭	%	%	%
21年3月期	0	45	—	—	2.1	0.5	2.4
20年3月期	5	59	4	61	21.1	3.9	3.8

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	51,188	△17.3	1,265	△46.5	134	△89.7	130	△90.2
20年3月期	61,862	△9.0	2,362	98.3	1,307	245.6	1,332	△0.2

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭	%	%	%
21年3月期	0	45	—	—	2.1	0.5	2.5
20年3月期	5	59	4	61	21.1	3.9	3.8

2. 配当の状況

【訂正前】

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間) 百万円	配当性向 (連結) %	純資産 配当率 (連結) %
	第1四半 期末	第2四半期 末	第3四半期 末	期末	年間			
21年3月期	円 銭 —	円 銭 —	円 銭 —	円 銭 —	円 銭 0 00	—	—	—
20年3月期	—	—	—	—	0 00	—	—	—
22年3月期(予想)	—	—	—	—	—	—	—	—

【訂正後】

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間) 百万円	配当性向 (連結) %	純資産 配当率 (連結) %
	第1四半 期末	第2四半期 末	第3四半期 末	期末	年間			
21年3月期	円 銭 —	円 銭 —	円 銭 —	円 銭 0 00	円 銭 0 00	—	—	—
20年3月期	—	—	—	0 00	0 00	—	—	—
22年3月期(予想)	—	—	—	—	—	—	—	—

3. 22年3月期の連結業績予想(平成21年4月1日~平成22年3月31日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期連結累計期間	21,000	△27.2	△100	—	△500	—	△600	—	△2 08
通期	46,000	△10.1	1,200	△5.1	400	198.5	200	53.8	0 69

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期連結累計期間	21,000	△27.2	△100	—	△500	—	△600	—	△2 08
通期	46,000	△10.1	1,200	△5.1	400	197.0	200	53.1	0 69

■ セグメント別連結営業利益見通し

【訂正前】

	平成22年3月期見通し (単位：百万円)	前期比増減率	平成21年3月期実績 (単位：百万円)
周辺機器事業	830	△30.8%	1,199
コンシューマ機器事業	210	—	△129
プロフェッショナル機器事業	1,180	<u>3.90%</u>	1,228
情報機器事業	680	8.3%	628
その他事業	30	—	△68
消去又は全社	△1,730	—	△1,594
合 計	1,200	△5.1%	1,265

【訂正後】

	平成22年3月期見通し (単位：百万円)	前期比増減率	平成21年3月期実績 (単位：百万円)
周辺機器事業	830	△30.8%	1,199
コンシューマ機器事業	210	—	△129
プロフェッショナル機器事業	1,180	<u>△3.9%</u>	1,228
情報機器事業	680	8.3%	628
その他事業	30	—	△68
消去又は全社	△1,730	—	△1,594
合 計	1,200	△5.1%	1,265

④ 目標とする経営指標の達成状況

【訂正前】

目標とする経営指標	目標値 (平成22年3月期)	当期末での 達成状況
売上高営業利益率	4%以上	2.5%
自己資本比率	25%以上	22.1%
実質有利子負債	ゼロ	前倒し達成

【訂正後】

目標とする経営指標	目標値 (平成22年3月期)	当期末での 達成状況
売上高営業利益率	4%以上	2.5%
自己資本比率	25%以上	22.0%
実質有利子負債	ゼロ	前倒し達成

4. 【連結財務諸表】

(1) 【連結財務諸表】

【訂正前】

(単位：百万円)

前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
-------------------------	-------------------------

【訂正後】

① 【連結貸借対照表】

(単位：百万円)

前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
-------------------------	-------------------------

②【連結損益計算書】

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
営業外費用		
支払利息	347	318
売上割引	160	252
手形売却損	64	23
たな卸資産廃棄損	95	127
為替差損	688	600
その他	53	41
営業外費用合計	1,409	1,364
経常利益	1,307	134

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
営業外費用		
支払利息	347	284
売上割引	160	252
手形売却損	64	32
たな卸資産廃棄損	95	127
為替差損	688	600
その他	53	66
営業外費用合計	1,409	1,364
経常利益	1,307	134

(7) 【連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更】

【会計処理の変更】

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
	<p>(リース取引に関する会計基準) 当連結会計年度より「リース取引に関する会計基準」(企業会計基準委員会 平成5年6月17日 最終改正平成19年3月30日 企業会計基準第16号)及び「リース取引に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準委員会 平成6年1月18日 最終改正平成19年3月30日 企業会計基準適用指針第16号)を適用し、所有権移転外ファイナンス・リース取引については、通常の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理から通常の売買取引に係る方法に準じた会計処理に変更し、リース資産として計上しております。</p> <p style="text-align: center;">《 省略 》</p>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
	<p>(リース取引に関する会計基準) 当連結会計年度より「リース取引に関する会計基準」(企業会計基準委員会 平成5年6月17日 最終改正平成19年3月30日 企業会計基準第13号)及び「リース取引に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準委員会 平成6年1月18日 最終改正平成19年3月30日 企業会計基準適用指針第16号)を適用し、所有権移転外ファイナンス・リース取引については、通常の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理から通常の売買取引に係る方法に準じた会計処理に変更し、リース資産として計上しております。</p> <p style="text-align: center;">《 省略 》</p>

5. 【個別財務諸表】

(1) 【財務諸表】

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成20年3月31日)	当事業年度 (平成21年3月31日)
負債の部		
固定負債		
退職給付引当金	8,477	7,842
社債	—	120
長期借入金	—	375
リース債務	—	27
その他	0	41
固定負債合計	8,478	8,406

《 省略 》

【訂正後】

① 【貸借対照表】

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成20年3月31日)	当事業年度 (平成21年3月31日)
負債の部		
固定負債		
社債	—	120
長期借入金	—	414
リース債務	—	27
退職給付引当金	8,477	7,842
その他	0	1
固定負債合計	8,478	8,406

《 省略 》

②【損益計算書】

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
売上高	47,433	38,456
	《 省略 》	
返品調整引当金戻入額	10	△5
差引売上総利益	9,851	8,955
営業外収益		
	《 省略 》	
雑収入	44	41
営業外収益合計	276	181
営業外費用		
支払利息	401	306
社債利息	1	—
手形売却損	64	23
たな卸資産廃棄損	40	55
株式交付費	1	—
為替差損	386	524
雑損失	21	27
営業外費用合計	916	937
経常利益	734	267
特別利益		
	《 省略 》	
新株引受権戻入益	—	14
その他	5	1
特別利益合計	754	110
	《 省略 》	

【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)	当事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)
売上高	47,433	38,456
	《 省略 》	
返品調整引当金戻入額	10	5
差引売上総利益	9,851	8,955
	《 省略 》	
営業外収益		
	《 省略 》	
その他	44	41
営業外収益合計	276	181
営業外費用		
支払利息	401	272
社債利息	1	—
手形売却損	64	32
たな卸資産廃棄損	40	55
株式交付費	1	—
為替差損	386	524
その他	21	52
営業外費用合計	916	937
経常利益	734	267
特別利益		
	《 省略 》	
新株予約権戻入益	—	14
その他	5	1
特別利益合計	754	110
	《 省略 》	

平成21年3月期 決算短信

平成21年5月13日
上場取引所 東

上場会社名 ティアック株式会社

コード番号 6803 URL <http://www.teac.co.jp/>

代表者 (役職名) 代表取締役社長

(氏名) 英 裕治

問合せ先責任者 (役職名) 取締役財務部長

(氏名) 野村 佳秀

TEL 042-356-9116

定時株主総会開催予定日 平成21年6月25日

有価証券報告書提出予定日 平成21年6月25日

配当支払開始予定日 —

(百万円未満切捨て)

1. 21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	51,188	△17.3	1,265	△46.5	134	△89.7	130	△90.2
20年3月期	61,862	△9.0	2,362	98.3	1,307	245.6	1,332	△0.2

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	0.45	—	2.1	0.5	2.5
20年3月期	5.59	4.61	21.1	3.9	3.8

(参考) 持分法投資損益 21年3月期 一百万円 20年3月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	26,883	5,946	22.0	20.54
20年3月期	31,199	6,365	20.3	12.54

(参考) 自己資本 21年3月期 5,923百万円 20年3月期 6,332百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年3月期	1,970	△1,206	57	7,130
20年3月期	118	16	△2,895	6,027

2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
20年3月期	—	—	—	0.00	0.00	—	—	—
21年3月期	—	—	—	0.00	0.00	—	—	—
22年3月期 (予想)	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 平成22年3月期の期末配当は、業績等を考慮して決定する予定です。

3. 22年3月期の連結業績予想(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 連結累計期間	21,000	△27.2	△100	—	△500	—	△600	—	△2.08
通期	46,000	△10.1	1,200	△5.1	400	197.0	200	53.1	0.69

4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無
 新規 一社 (社名) 除外 一社 (社名)

(2) 連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更)に記載されるもの

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有
- ② ①以外の変更 有

[(注) 詳細は、22ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご覧ください。]

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 21年3月期 289,317,134株 20年3月期 224,317,134株
- ② 期末自己株式数 21年3月期 921,144株 20年3月期 536,062株

[(注) 1株当たり当期純利益(連結)の算定の基礎となる株式数については、43ページ「1株当たり情報」をご覧ください。]

(参考)個別業績の概要

1. 21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	38,456	△18.9	1,023	△25.5	267	△63.6	△14	—
20年3月期	47,433	△2.0	1,374	107.3	734	—	1,046	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	△0.05	—
20年3月期	4.29	3.62

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	27,447	6,836	24.9	23.71
20年3月期	30,637	6,864	22.4	14.85

(参考) 自己資本 21年3月期 6,836百万円 20年3月期 6,849百万円